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所 属 回答者 対象者 回答率

人文科学研究科 ４ ８ ５０．０％

教育学研究科 １２ ２３ ５２．２％

経済学研究科 7 ２６ ２６．９％

医学系研究科医学専攻 １１ ２５ ４４．０％

医学系研究科保健学専攻 ８ １２ ６６．７％

創成科学研究科 １７０ ４５６ ３７．３％

東アジア研究科 ５ １２ ４１．７％

技術経営研究科 １２ １５ ８０．０％

共同獣医学研究科 ７ １４ ５０．０％

連合獣医学研究科 ０ １ ０．０％

総 計 ２３６ ５９２ ３９．９％

調査対象： 2024年9月・2025年3月 修了生(592名)

調査期間： 2024年7月22日～2025年3月31日

回答者数： 236名(回答率39.9％)
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【共同獣医学研究科】



山口大学大学院を修了して良かったと感じていますか
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現在の専門を学んだことを誇りに思いますか
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大学時代の得意科目を生かせましたか
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卒業後の進路
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就きたい職業に就けましたか（また進学できましたか）
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教育や学生生活における満足度
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大学教育を通じた知識や能力の修得
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